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CIEĽ RIEŠENIA 
 

Cieľom projektu je krajinno-architektonický návrh plochy medzi ulicami Školská a Mierová, 
so zámerom rozšíriť existujúce detské ihrisko o prvky pre deti od 1 – 14 rokov, vrátane 
inkluzívnych herných prvkov. Návrh bude riešiť aj doplnenie existujúcej výsadby zelene 
o listnaté druhy drevín a návrh trvalkového záhona na zatraktívnenie lokality. Súčasťou 
krajinno-architektonického riešenia je aj návrh komunikačného napojenia na existujúce 
chodníky.   
 

 

SÚČASNÝ STAV 
 

Riešená plocha sa nachádza v severnej časti obce Zvolenská Slatina. Ohraničujú ju ulice 
Školská a Mierová. Je v centre bytovej zástavby rodinných domov so záhradami, v úzkom 
kontakte s otvorenou krajinou. Má trojuholníkový pôdorys, zo všetkých strán ohraničený 
cestnou komunikáciu. Lokalita nie je veľmi rušná, využívajú ju najmä obyvatelia rodinných 
domov.  Je dobre prístupná aj pešími komunikáciami (chodníkmi), aj keď aktuálne nie je priame 
napojenie plochy a okolia.  

V súčasnosti sa na ploche nachádza 5 herných prvkov pre najmenšie deti (veková 
kategória 1 – 5 rokov), 2 lavičky a 2 odpadkové koše. Herný prvok balančné betónové stupne 
(5 ks) rôznej výšky sú osadené v dopadovej (ochrannej) ploche hernej zostavy s domčekom, 
preto je potrebné pri rekonštrukcii tohto priestoru ich premiestniť na iné miesto.  

Veľkým pozitívom územia nie je len jeho poloha, dostupnosť, rozloha a bezpečná 
lokalizácia, ale aj vedenie podzemných inžinierskych sietí, ktoré sú po okrajoch pozemku, čím 
umožňujú výsadbu drevín v rámci celej plochy. 

 
 

 



KRAJINNO-ARCHITEKTONICKÝ NÁVRH 
 

Krajinno-architektonický návrh prináša rozšírenie existujúce detského ihriska o nové prvky, 
vrátane inkluzívnych prvkov, aby sa rozšírila možnosť rekreačného využitia priestoru aj deťmi 
s určitými obmedzeniami.  

Riešené územie je na okolie napojené 3 vstupmi, jedným z južnej strany a ďalšími zo 
severovýchodnej a severozápadnej strany. Hlavná komunikácia je asfaltový betón šedej farby 
a je bezbariérovo prístupná (z úrovne vozovky na úroveň povrchu plochy). Jeden z prístupov 
je riešený položením veľkoformátovej betónovej dlažby z pohľadového betónu. 

Plocha je rozdelená na aktívnu časť a na časť pasívnej rekreácie. Aktívna časť pozostáva 
z rôznych herných prvkov, zameraných na fyzickú aktivitu, balans, kreativitu, interakciu medzi 
deťmi a rozvíjanie fyzických ale aj spoločenských zručností u detí. 

Navrhovaná hlavná pešia komunikácia rozdeľuje plochu na 2 časti. Jedna s pôvodným 
detským ihriskom, kde bola doplnená hojdačka HNIEZDO, tieniaca plachta a piknikové stoly. 
Druhá časť obsahuje aj inkluzívne herné prvky HERNÚ ZOSTAVU, HOJDAČKU 
a TRAMPOLÍNU. Táto časť je doplnená o HERNÝ STOLÍK s hrou Človeče nehnevaj sa a 2-
HRAZDU. 

Celá plocha detského ihriska – jej dopadové a prístupové plochy k herným prvkom sú 
tvorené farebnou liatou gumou (EPDM  povrch v dvoch farbách – svetlo zelený a viacfarebný). 
Pod lanovú preliezku a hojdačku Hniezdo, kde je ako dopadový povrch použitý štrk frakcie 
0,25 – 8 mm. 

Centrálna plocha detského ihriska je pod tieniacou plachtou, ktorá má rozmery 6 x 6 m 
a bude poskytovať tieň hlavne počas letných horúcich dní. Pod ňou sú umiestnené 2 piknikové 
stoly, pre zvýšenie pohodlia návštevníkov ihriska. 

Pohodlie a možnosť posedenia ponúkajú aj lavičky, ktoré sú rôzne rozmiestnené na 
ihrisku, či už v samotnom jadre ihriska, alebo po obvode v kvetinovom záhone. Priestor je 
doplnený o 2 odpadkové koše a solárne lampy do výšky 100 cm. 

Na ploche je navrhnutých 17 nových stromov, výlučne listnatých s dôrazom na estetický 
účinok ich kvitnutia, farebného rašenia listov, zaujímavej štruktúry a textúry olistenia alebo 
prefarbovania počas roka. Centrom plochy sa v budúcnosti môže stať navrhovaný dub letný. 
Navrhovaný sortiment vhodne dopĺňa už existujúcu výsadbu. 

Na riešenej ploche nie sú navrhované žiadne terénne modelácie.  
 
 


